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FEP Campania 2007/13 – Misura 4.1 “Sviluppo sostenibile delle zone di pesca” –  Decreto RG n. 51 del 26.03.12. Costituzione Gruppo di azione costiera n. 3. 
1°riunione.

VERBALE

L’anno duemiladodici,  il giorno undici del mese di aprile, alle ore 10,45 presso la Provincia di Napoli, sala Cirillo in Piazza Matteotti n. 1, si sono riuniti, giusta convocazione prot. n.195 del 05/04/2012, su convocazione Dott.ssa Paola Costa, Capo del Dipartimento Settori Produttivi della Provincia di Napoli e i partecipanti indicati in elenco firme allegato (All.1), quale parte integrante e costitutiva del presente verbale.

E’presente, inoltre, il rappresentante della Regione Campania, A.G.C. 11, il Dirigente Dott. Antonello Carotenuto.

La Dott.ssa Paola Costa introduce la riunione, salutando i partecipanti, e precisa che la presente costituisce la prima riunione organizzativa, presso la Provincia di Napoli, per la costituzione del Gruppo di azione costiera (GAC) nell’area di attuazione “AMP Regno di Nettuno – Isola di Capri”. Scopo primario dell’incontro è ascoltare le esigenze del territorio, affinché tutti i soggetti potenziali partners possano esprimere le proprie aspettative e confrontarsi per addivenire all’elaborazione condivisa di un PSL.

La Dott.ssa Costa poi, sottolineando l’importanza del modello e spiegando la filosofia del sistema globale di aiuto del GAC, chiarisce la funzione di supporto svolta dalla Provincia di Napoli.

Il Dott. Carotenuto della Regione Campania, dopo aver ringraziato la Provincia di Napoli e gli intervenuti richiama l’esperienza dei GAL e il legame tra GAC e la nuova programmazione, nella quale i finanziamenti graviteranno, per precisa scelta della Commissione Europea, su percorsi di azione integrata che partano dalla pesca, per potenziare anche gli altri settori produttivi, in particolare il turismo, e valorizzare anche la tutela ambientale.

Il Dott. Carotenuto, inoltre, chiarisce che il ruolo della Provincia, quale ente intermedio, è quello di catalizzatore dei vari potenziali partners, che sono, però, liberi di aggregarsi secondo le modalità che prediligono, nel rispetto delle prescrizioni del bando.

Dopo questa introduzione si apre il dibattito tra gli intervenuti.

Il Dott. Iacono delle “Strade del vino” illustra l’iter procedurale in corso per la costituzione del GAC e gli assessori del Comune di Procida esibiscono copia della bozza di Protocollo d’Intesa per la costituzione del GAC “Isole Partenopee”.

Nel dibattito emerge la necessità che vengano rispettate, per i componenti del GAC, le percentuali prescritte dall’art. 5 del bando, nelle 3 componenti indicate. 

Il Dott. Carotenuto precisa che, pur essendo rilevante la partecipazione dell’AMP, tale Ente Pubblico sul piano della rappresentatività si aggiunge e non sostituisce i Comuni.

Il discorso, poi, si focalizza sulla modalità di costituzione del GAC e, in proposito, la Dott.ssa Costa e il Dott. Carotenuto sottolineano che, aldilà, della scelta operativa – Consorzio o ATS con individuazione del capofila – è necessario che si punti su un soggetto che abbia capacità globale e abbia alle spalle un’adeguata struttura organizzativa. 

Dal confronto tra i vari intervenuti appare chiaro anche che sia necessario muoversi con sollecitudine per la formalizzazione dell’accordo  tra i partecipanti, evitando la duplicazione protocollo d’intesa – accordo, che rallenterebbe le attività, individuando il contenuto del PSL in azioni chiare e fattibili.

La Dott.ssa Costa passa all’individuazione, da parte dei potenziali partners, degli obiettivi specifici e delle azioni ammissibili che saranno utili all’elaborazione del PSL. La Dott.ssa Costa illustra la metodologia operativa, proponendo una simulazione per l’individuazione delle azioni.

Viene distribuita ai presenti la scheda “Metaplan versione estesa” (All.2), nella quale sono delineati gli obiettivi specifici, con le corrispondenti azioni concrete.

I potenziali partners vengono inviati a esprimere le proprie preferenze, con indicazione di 5 azioni sulla base dello schema presente nel Metaplan, su appositi post it gialli.

Al termine delle operazioni di scelta, si procede alla lettura delle preferenze. I post it vengono attaccati su lavagna, così da consentire la visualizzazione dei risultati.

Si procedere a riflettere sugli esiti e sulle priorità evidenziate, nell’intento di delineare le linee direttrici per la redazione del PSL. Emerge la prevalenza delle azioni 1.1. e 3.2.

Gli intervenuti discutono sul significato delle preferenze espresse da utilizzare come struttura delle scelte per le quali opererà il GAC 03.

I risultati delle preferenze sono riportati in apposita tabella allegata (All.3) quale parte integrante e costitutiva del presente verbale. I post it sono conservati in apposita busta, anch’essa allegata al verbale (All.4).

Si decide di convocare un’assemblea per la costituzione del Partenariato e la sottoscrizione dell’accordo, per il giorno 19 aprile, ore 15.00. Seguirà lettera di convocazione.

Del ché è verbale, ore 13.00










