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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 21 del 6.6.2015
Oggetto: divieto di sosta in Piedimonte, area antistante la Chiesa ed area fronti stante il Panificio, in via L Scotti, per il giorno 07.06.2015, dalle ore 14:00 alle ore 24:00.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· vista l’istanza del Consigliere Regionale Campania –avv. Maria Grazia Di Scala, nella quale chiede di usufruire dello spazio antistante  alla Chiesa e di quello antistante i cd. Giardini di Pinocchio, al fine di un ringraziamento all’elettorato;

· considerato che al Comandante compete la disciplina della viabilità ed ordine pubblico, restando a carico di altri uffici l’adempimento degli oneri connessi all’occupazione di suolo pubblico ed al Sindaco per gli obblighi di P.S., cui la presente è subordinata;

· atteso che per tale data non concorrono altre esigenze, che possano intralciare lo svolgimento del programma indicato;

· considerata la necessità di liberare le mentovate aree di sosta regolamentata dalla sosta e dalla circolazione di veicoli;

· attesa la finalità della manifestazione di cui sopra;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito: divieto di circolazione e sosta nell’area di sosta regolamentata antistante la Chiesa di Piedimonte e l’area antistante gli scalini che conducono ai giardini di pinocchio, dalle ore 14:00 alle 24:00, del 07.06.2015.

Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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