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Comune di Barano d’Ischia
Provincia di Napoli
       COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 25  del 31.07.2015

Oggetto: nuova disciplina senso unico su via R. Elena(Testaccio-Piedimonte) e su via V. Emanuele(Piedimonte-Barano) 
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Lette le precedenti disposizioni, ed in particolare la n. 24/15, con la quale era stato ripristinato il doppio senso in via R. Elena;
· Visto i lavori in corso lungo la via V. Emanuele e lo stato di avanzamento, con interazione all’altezza dell’incrocio con via Pendio del Gelso; 

· Considerato che l’area di cantiere lascia libera la corsia per via Pendio del Gelso, con direzione Barano Capoluogo-Testaccio;

· Visto che l’area di cantiere all’incrocio tra via V. Emauele e via Pendio del Gelso, consente solo il traffico in entrata, ovvero da Barano Capoluogo (via V. Emauele) a Testaccio, per cui è opportuno deviare il traffico proveniente da Testaccio e diretto a Barano solo su via R. Elena, che alllo stato diventa nuovamente a senso unico, come da ordinanza n. 20/15;

· Considerate le esigenze della viabilità ed il carico lungo la via Pendio del Gelso e la necessità almeno per qualche giorno di istituire il senso unico anche in via Pendio del Gelso, con direzione Barano Capoluogo Testaccio, con deviazione del traffico in direzione opposta su via R. Elena, compresi i Bus di Linea ed al fine di snellire la circolazione;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE

a modifica ed integrazione di precedenti ordinanze:

1) il ripristino del senso unico di marcia in via R. Elena, con direzione Testaccio-Piedimonte;

2) l’istituzione del senso unico in via Pendio del Gelso, a partire dall’incrocio con via V. Emanuele(Barano Capoluogo) e fino all’incrocio con via R. Elena (altezza Upim)

3) invariato il senso unico in via V. Emanuele, con direzione Piediomonte –Barano Capoluogo, eccetto il doppio senso per i residenti nell’area non più interessata dal cantiere.

Restano invariate le altre disposizioni di cui all’ordinanza n. 20/15 e 23/15, laddove compatibili con la presente.

Manda all’ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Si comunichi all’Eav Bus, in quanto i Bus che da Maronti vanno a Barano Capoluogo(esempio Bus limitato Serrara) percorreranno via R. Elena.

La presente ha effetto immediato.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE
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