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Comune di Barano d’Ischia
Provincia di Napoli
       COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 27  del 10.08.2015
Oggetto: revoca ordinanze n. 20/15, 22/15, 23/15, 24/15 e 25/15 – ripristino status quo ante su via V. Emanuele e via R. Elena. 
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Letta la comunicazione dell’ing. Giuseppe Di Meglio, Dirigente Ufficio LL.PP., pervenuta a mezzo pec in data odierna, con la quale si rappresenta la ultimazione degli interventi principali e l’opportunità di ripristinare il doppio senso di marcia in via V. Emanuele e via R. Elena;
· Considerate le esigenze della viabilità, soprattutto dei residenti in via Chiummano e Vatoliere, ed al fine di snellire la circolazione;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE

la revoca di ogni precedente provvedimento, con il quale è stato istituito il senso unico di marcia su via V. Emanuele e via R. Elena, ed all’uopo ordina:

1) il ripristino dello status quo ante, ovvero il doppio senso di marcia in via V. Emanuele e Via R. Elena;

2) il ripristino delle lanterne semaforiche in via R. Elena, con eliminazione di eventuali transenne, ostacoli e segnalazioni stradali verticali;

3) il ripristino dei percorsi del servizio di trasporto pubblico EavBus srl.

Manda all’ufficio manutenzione per l’esecuzione della presente.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
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