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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  15  del 07.07.2016
Oggetto: dissuasori di sosta e realizzazione passaggio pedonale in via Finestra, altezza Chiesa  San Giorgio.

IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Sentite le lamentele dei cittadini che segnalano la costante presenza di veicoli in sosta selvaggia lungo la detta strada, sia a destra che a sinistra e soprattutto nel tratto che si restringe ad imbuto, proprio all’altezza della Chiesa di San Giorgio, con direzione via Finestra-via San Giorgio, con grave limitazione della visibilità e pericolo nelle manovre di incrocio con altri veicoli, anche a due ruote;
· Visto che effettivamente su entrambi i lati e nella parte finale e più stretta di via Finestra, sostano veicoli soprattutto nelle ore serali e notturne, laddove manca il servizio di P.M., per cui la sosta dei veicoli risulta incontrollabile ed impedisce il regolare transito dei veicoli che devono raggiungere la parte alta della strada o uscire dalla stessa ed incrociarsi con altri veicoli ;

· Considerato che lungo detta strada non vi è marciapiede e che il tratto è in forte salita, con evidente dosso che limita la visibilità, per cui la sosta dei veicoli viene eseguita in aderenza alla delimitazione della sede stradale;

· Considerato che i pedoni sono costretti a circolare sulla corsia di marcia, con grave pericolo per la loro incolumità, anche nel caso di transito di veicoli a due ruote;

· Verificate le condizioni dei luoghi ed accertato che effettivamente nel detto tratto di via Finestra-altezza Chiesa San Giorgio, la sosta di veicoli lungo il percorso impedisce il regolare transito dei veicoli, il tutto proprio durante le ore notturne e nel primo mattino;

· Considerato che la sosta nel tratto indicato determina intralcio e pericolo alla regolare circolazione veicolare, nonché pericolo per la pubblica e privata incolumità;

· Considerato che è necessario impedire la sosta in quel tratto, con la realizzazione di un passaggio pedonale, sia sul lato destro che su quello sinistro, salvaguardato con opportuni paletti o altra protezione, per la lunghezza di circa mt. 10 ciascuno,  a partire dall’ingresso della Chiesa a scendere verso via Finestra, al fine di rendere agevole lo scorrimento del traffico e la libera percorribilità dei pedoni;

· attesa la necessità di garantire la pubblica e privata incolumità;

· atteso che unico rimedio possibile appare quello dell’apposizione di dissuasori di sosta, che fungono nella fattispecie anche da delimitatori del passaggio pedonale;
· visti i poteri conferiti dalla legge al Comandante della Polizia Municipale;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
L’apposizione di dissuasori di sosta in via Finestra, su ambo i lati, dall’altezza dell’ingresso carrabile alla Chiesa di San Giorgio ed a scendere verso via Finestra(direzione Finestra-Pendio del Gelso), per la rispettiva lunghezza di metri 10. L‘apposizione dei dissuasori di sosta andrà eseguita mediante la delimitazione dei margini della carreggiata, lasciando una larghezza che impedisca la sosta di veicoli e comunque in conformità al cds.

Manda all’U.T.C. per la precisa allocazione di paletti, al fine di garantire una corretta protezione del passaggio pedonale e l’impedimento della sosta veicolare, facultandolo di eventuali modifiche in corso d’opera.  

Manda all’Ufficio manutenzione per l’apposizione dei dissuasori di sosta, tenendo in considerazione l’uso di materiale catarifrangente.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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