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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

Disposizione n. 17  del  13.8.2016                 
Oggetto: istituzione senso unico di marcia in via Bosco dei Conti-Nuova dei Conti      (cd. via Madonnelle), con direzione Barano-Ischia, il 18.08.2016, dalle ore 20:00 alle ore 24:00, per pubblico spettacolo.

IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Letto il programma delle manifestazioni Estival 2016, nel quale viene riportata la manifestazione-spettacolo del 18.8.2016 in località Fiaiano,  per la quale si prevede un notevole afflusso di persone;  Visto che effettivamente tali spettacoli già in passato hanno determinato problemi di viabilità; Attesa la necessità di garantire un pacifico svolgimento della serata, che prevede anche la degustazione di prodotti tipici locali; Sentito il Sindaco, nella qualità di Ufficiale di P.S.; Considerato che la limitazione della circolazione lungo la via cd. Madonnelle (via B. dei Conti –via N. dei Conti), con l’istituzione del senso unico di marcia, con direzione Barano-Ischia, sicuramente garantisce una migliore fruizione anche degli spazi di sosta lungo la menzionata strada; Visto che risulta agevole creare tale limitazione a partire dall’altezza di via “del Lapillo”, dalla quale non sarà consentito salire verso Fiaiano, in quanto ivi inizia la strada con carreggiata più ampia e dove sarà consentito anche la sosta dei veicoli; visto il T.U.L.P.S.; visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01; visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito senso unico di marcia, con direzione Barano-Ischia in via cd. Madonnelle (via B. dei Conti-N. dei Conti) a partire dall’incrocio con via Del Lapillo, nei pressi del Ristorante “Il Campagnuolo”, il 18.08.2016, a partire dalle ore 20:00 e fino alle ore 24:00.

Il bus di linea della Eav Bus srl – n. 6 – effettuerà l’ultima fermata e stazionamento in Piazza Fiaiano- altezza Bar Nik. 
Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
Si comunichi al Comando P.M. di Ischia, per il principio di reciproca collaborazione.

Si comunichi, altresì, alla Eav Bus srl di Ischia.
                                                                                                 IL COMANDANTE 
                                                                            Cap. Dr. Ottavio Di Meglio
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