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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione  n.  1   del 10.01.2017
Oggetto: strada chiusa al traffico in via A. Migliaccio –dalla Piazza Buonopane - eccetto residenti in via A Migliaccio e sue diramazioni - con direzione Barano-Fontana.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· visto che il Sindaco ha segnalato la necessità di chiudere la strada che collega Barano d’Ischia a Serrara Fontana, nel tratto che da Piazza Buonopane conduce a Serrara Fontana, a causa della presenza di ghiaccio e neve sulla strada principale –ex SS270;

· considerato che incombe il pericolo di incidenti stradali e che pertanto la strada deve essere chiusa nella direzione Barano-Fontana, permettendo tuttavia ai residenti in via A. Migliaccio e sue diramazioni, di raggiungere le proprie abitazioni, rispettando il limite di 10 km/h, in quanto la strada è sdrucciolevole;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· attesa l’urgenza e l’avvenuta chiusura della strada;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È chiusa al traffico veicolare la ex SS270, via A. Migliaccio e sue diramazioni, a partire dalla Piazza di Buonopane e fino al confine con la località Fontana.

E’ consentito ai soli residenti in via A. Migliaccio e sue diramazioni, di percorrere il detto tratto alla velocità non superiore a 10km/h, al solo fine di raggiungere le proprie abitazioni,  commisurando le manovre alla condizione del percorso viario sdrucciolevole a causa del ghiaccio.

Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE  
                                                                             Cap. Dr. Ottavio Dio Meglio                                                                     
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