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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  13 del 13.06.2017
Oggetto: istituzione senso unico di marcia su via R. Elena, con direzione Piedimonte-Testaccio, il giorno 15.06.2017, dalle ore 07:00 alle ore 19:00.
 Il Comandante della P.M.,
· Considerato che la e-distribuzione ha comunicato che il 15.6.2017 eseguirà i lavori per la messa in sicurezza della cassetta-sezionatore elettric, ubicato in via R. Elena, altezza ingresso cd. Santora;

· Considerato che è necessario istituire il senso unico di marcia, con direzione Piedimonte-Testaccio, essendo più agevole la deviazione del senso opposto;

· considerato che la istituzione del senso unico di marcia garantisce un più agevole transito e il minor intralcio all’esecuzione dei lavori;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito: senso unico di marcia su via R. Elena, con direzione Piedimonte-Testaccio, a partire dall’incrocio con via degli Oleandri e fino all’incrocio con via Chiummano (altezza Bar Totò), il 15.06.2017,  dalle ore 07:00 e fino alle ore 19:00.

Il bus di linea n. 5 della EavBus srl percorrerà solo via Barano nella fascia oraria indicata e per il percorso Maronti-Ischia.

Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Si comunichi all’EavBus, a mezzo telefax.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 Il COMANDANTE                                                                       
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