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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 29   del 5.10.2017
Oggetto: divieto di transito e circolazione in via R. Elena, dall’incrocio con via V. Emanuele (variante esterna Casabona) e fino all’incrocio con via Chiummano, per improcrastinabili lavori dell’Ufficio Manutenzione del Comune, dalle ore 08:00 alle ore 13:00 del  06.10.2017.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Vista la richiesta pervenuta per le vie brevi da parte del Responsabile UTC, ing. C. Ungaro, con la quale si chiede la chiusura della strada via R. Elena ai mezzi pesanti;

· Vista la conformazione dei luoghi, la ristrettezza della strada via R. Elena, a partire dal semaforo posto all’incrocio con strada che conduce all’attività Agricola San Luciano e fino all’incrocio con via Chiummano (altezza Bar Totò); 
· Visto che l’intervento de quo  interessa l’intera sede stradale;

· Considerata la necessità di interdire la circolazione al traffico veicolare lungo la strada di cui all’oggetto, al fine di consentire un sereno svolgimento dei lavori, nell’interesse della collettività; 
· considerato che la totale chiusura della strada al traffico veicolare consente un più agevole svolgimento di tali attività;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito divieto di transito e circolazione veicolare, in via R. Elena -tratto di strada a partire dall’ incrocio con via V. Emanuele(Piedimonte), eccetto veicoli diretti all’Agricola San Luciano e fino all’incrocio con via Chiummano (altezza Bar Totò), dalle ore 08:00 alle ore 13:00 del 06.10.2017.

All’uopo i Bus di linea  da e per Maronti,  per tale giorno e fasce orarie, effettueranno il percorso solo “Via Barano”. 
Manda all’Ufficio Manutenzione per l’opportuna segnaletica e la comunicazione all’EavBus.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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