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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.   1  del 23.02.2018
Oggetto: dissuasori di sosta in via N. dei Conti - altezza Villa Lesto - civico 13.

IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Vista l’istanza e sentite le lamentele dei cittadini che segnalano la costante presenza di veicolo in sosta lungo la detta strada, lato destro per chi proviene da via Bosco dei Conti ed è diretto verso via G. Garibaldi, altezza Villa Lesto civico 13, in tratto con limitata visibilità;

· Visto che effettivamente la sosta in quel tratto costituisce limitazione e pericolo per la libera circolazione di veicoli e pedoni;

· Considerato che i pedoni sono costretti a portarsi verso il centro della carreggiata, con rischio di investimento per chi proviene in discesa ed è diretto verso la via G. Garibaldi;

· Verificate le condizioni dei luoghi ed accertato che effettivamente nel detto tratto di via B. dei Conti, altezza Villa Lesto, la sosta del veicolo ad intersezione con strada privata impedisce il regolare transito dei veicoli e determina pericolo anche per i pedoni;
· Considerato che è necessario impedire la sosta in quel tratto, con la realizzazione di un passaggio pedonale, salvaguardato con opportuni paletti o altra protezione, che lasci libero l’ingresso alla proprietà privata e in corrispondenza dei perimetrali dell’ingresso del fabbricato posto a piano terra ed a confine con la via B. dei Conti;

·  attesa la necessità di garantire la pubblica e privata incolumità;

· atteso che unico rimedio possibile appare quello dell’apposizione di dissuasori di sosta, che fungono nella fattispecie anche da delimitatori del passaggio pedonale;
· visti i poteri conferiti dalla legge al Comandante della Polizia Municipale;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
L’apposizione di dissuasori di sosta in via B. dei Conti, civico n. 31, nei pressi della Villa Lesto, lato dx Via B. dei Conti-G. Garibaldi, all’altezza dei muri perimetrali interni di ingresso pedonale a fabbricato privato, lasciando libero da ostacoli l’ingresso al fabbricato e alla strada privata carrabile, per un tratto di circa mt. 3. L‘apposizione dei dissuasori di sosta andrà eseguita mediante la delimitazione dei margini della carreggiata, lasciando una larghezza che impedisca la sosta di veicoli e comunque in conformità al cds.

Manda all’U.T.C. per la precisa allocazione di paletti, al fine di garantire una corretta protezione del passaggio pedonale e l’impedimento della sosta veicolare, facultandolo di eventuali modifiche in corso d’opera.  

Manda all’Ufficio manutenzione per l’apposizione dei dissuasori di sosta, tenendo in considerazione l’uso di materiale catarifrangente.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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