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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 29  del 14.12.2018
Oggetto: dissuasori di sosta in via Casabona, incrocio con via V. Emanuele.

IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Considerato che la via Casabona,  nella parte che prende accesso dalla via V.Emanuele, a circa 50 metri dall’incrocio regolato da rotatoria, è spesso occupata da veicolo che sosta irregolarmente, limitando il passaggio di persone e mezzi a due ruote;

· Considerato che il detto ingresso dalla via principale, è già di dimensioni ridotte, consentendo unicamente il passaggio di pedoni e eventuali mezzi a due ruote;

· visto che nel detto tratto iniziale non può consentirsi alcuna sosta o fermata, in quanto mancano le dimensioni che consentono un regolare passaggio anche dei soli  pedoni;

· Attesa la necessità di impedire la sosta di qualsiasi veicolo e di lasciare libera la strada per gli utenti deboli della strada, anche ai fini della pubblica e privata incolumità;

· Considerato che la sosta nel detto tratto iniziale della via Casabona, che si diparte da V. Emanuele, determina intralcio e pericolo alla regolare circolazione pedonale;

· atteso che unico rimedio possibile appare quello dell’apposizione di dissuasori di sosta, che fungono nella fattispecie anche da delimitatori del passaggio pedonale;
· visti i poteri conferiti dalla legge al Comandante della Polizia Municipale;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
L’apposizione di dissuasori di sosta all’altezza dell’ingresso di via Casabona, incrocio con via V. Emanuele (ex SS 270 che collega Piedimonte a Barano), lato dx salendo, ovvero altro ostacolo che impedisca l’ingresso e la sosta di veicoli nel primo tratto della menzionata stradina.

Manda all’ufficio tecnico per la precisa allocazione di paletti o altro ostacolo, al fine di garantire una corretta protezione del passaggio pedonale e impedire l’accesso dei veicoli.  

Manda all’Ufficio manutenzione per l’apposizione dei dissuasori di sosta, tenendo in considerazione l’uso di materiale catarifrangente.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.

                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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