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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

Disposizione n. 11 del  29.04.2019                   
Oggetto: a)  istituzione senso unico di marcia in via B. dei Conti-N. dei Conti      (cd. via Madonnelle), con direzione Ischia-Barano, eccetto veicoli diretti all’imbarco, taxi e mezzi di P.S. e divieto di sosta lungo tutta la strada; b) inversione senso unico di marcia in via Spalatriello, con direzione Pilastri-Fiaiano; c) divieto di sosta lungo tutta la S.S. 270, via Duca degli Abruzzi, via Cretaio e fino al Comune di Casamicciola T.; il tutto per la giornata del 05.05.2019, dalle ore 07:30 alle ore 13:30,  per gara ciclistica denominata “ VI G.F. 100 km dell’Isola Verde”.

IL COMANDANTE DELLA P.M.
· LETTA la nota della Ischia 100  A.S.D., con la quale si informa della gara ciclistica, ivi specificata, che si terrà il 05.05.2019 e che interesserà tutti i comuni dell’isola;

· CONSIDERATI gli impegni assunti il 12.04.2019, presso il Commissariato P.S. di Ischia;

· SENTITO il Sindaco;

· VISTO il nulla osta della Regione Campania;

· VISTO che la Città Metropolitana di Napoli (per eventuali tratti di strada di loro proprietà) ed il Prefetto non hanno ancora comunicato i loro provvedimenti;

· CONSIDERATO che necessita informare tempestivamente la popolazione dell’evento che determinerà un blocco alla circolazione pedonale e veicolare, anche se a singhiozzo, con le ovvie conseguenze sul piano organizzativo;

· VISTO che tale gara impegnerà la strada principale che ricade nel territorio comunale; 
· VISIONATI i luoghi interessati al transito veicolare per bypassare le strade interdette alla circolazione;

· SENTITO il Comandante della P. M. di Ischia;

· ATTESA la necessità di garantire la mobilità almeno nei tratti non interessati o non intersecanti il percorso di gara e comunque negli spazi orari di chiusura totale al traffico;

· ATTESA l’opportunità di garantire il diritto di movimento e tutelare la pubblica e privata incolumità;

· CONSIDERATO  che per lo svolgimento della manifestazione è necessaria la chiusura della circolazione e l’istituzione del divieto di sosta con rimozione lungo il percorso e nelle zone in cui la carreggiata è a dimensioni ridotte, in particolare lungo la via V. zo Di Meglio, V. Emanuele, C. Buono e A. Migliaccio; 
· RAVVISATA la necessità, per ragioni di pubblico interesse inerenti la circolazione stradale, di adottare i provvedimenti meglio specificati in dispositivo, al fine di permettere lo svolgimento delle manifestazione in condizioni di sicurezza; 

· VISTO che è indispensabile mantenere il collegamento con la terraferma, per cui l’unica strada percorribile per raggiungere alcune destinazioni e il molo di Ischia è via B. dei Conti-N. dei Conti, attraverso la quale dovrà garantirsi il doppio senso esclusivamente per raggiungere l’imbarco, per i taxi, mezzi di P.S. ed altre situazioni motivate;
· visto il T.U.L.P.S.;

· visto il D.Lgs. 267/00;
· visto il D.Lgs. 165/01;

· visto il regolamento e lo statuto comunale;

· visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
1) è vietata la circolazione veicolare e pedonale lungo la strada principale ex SS 270, a partire da via V.zo Di Meglio (località Pilastri) fino a tutta via A. Migliaccio(confine con Fontana), dalle ore 07:30 alle ore 13:30 del 05.05.2019
2) nella medesima fascia oraria, è vietato immettersi  dai vicoli o strade laterali sul menzionato tratto stradale, sia a piedi che con veicoli; 

3) eventuali sospensioni di tali divieti, che saranno comunque a singhiozzo, verranno comunicati da personale di Polizia presente sui luoghi.

Inoltre, 

a) È istituito senso unico di marcia, con direzione Ischia Porto-Fiaiano (attraverso via cd. Madonnelle), eccetto veicoli diretti all’imbarco, taxi e mezzi di P.S., nonché divieto di sosta lungo tutto il tratto che da via Quercia raggiunge via G. Garibaldi; 

b) È istituito senso unico di marcia, con direzione Pilastri-Fiaiano in via Spalatriello, con inversione dell’attuale senso di marcia;

c)  È istituito divieto di sosta in via V.zo Di Meglio, via Duca degli Abruzzi e via Cretaio, a partire dal Bar Nik di Fiaiano e fino alla località “Fondo d’Oglio”, ovvero lungo tutta la strada che collega Fiaiano a Casamicciola T., nonché via B. dei Conti, a partire da incrocio con via Montagna e fino a via N. dei Conti. 
I divieti di sosta, così imposti, si intendono con rimozione forzata.

La presente avrà efficacia il 05.05.2018, dalle ore 07:30 alle ore 13:30, salvo eventuali disposizioni del sig. Prefetto e/o in corso di gara, cui la presente è subordinata.
Ulteriori provvedimenti di viabilità, conseguenti a problemi tecnici, dovuti a fattori qui ragionevolmente non prevedibili, ovvero a situazioni non contemplate, potranno essere adottati dagli Organi di Polizia Stradale, conformemente alle disposizioni codicistiche, per costituire essi provvedimenti parte integrante della presente ordinanza. 

I veicoli in transito sui tratti di strada interessati alla competizione saranno dirottati su appositi itinerari che di volta in volta verranno indicati a mezzo di segnaletica indicativa. 

E’ vietato lasciare cani e gatti incustoditi, pena le conseguenze di legge.

Avverso il presente provvedimento, è ammesso “ricorso giurisdizionale”, entro 60 giorni dalla data di pubblicazione, al Tribunale Amministrativo Regionale della Campania o ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni. 

• Avverso la presente Ordinanza è altresì ammesso, ai sensi dall’art. 37 del D.Lgs 285/92 e con modalità indicate all’art. 74 del D.P.R. nr. 495/92, il “ ricorso amministrativo”, da  presentare entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, al Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti. 
Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione del presente provvedimento.
Si comunichi ai Comandi P.M. dell’isola.

                                                                                              Il Comandate la P.M. 
                                                                                 dr. Ottavio Di Meglio






Via Corrado Buono - 80070 Barano d'Ischia   tel. e fax 081/906719

E-mail: polizia@comunebarano.it  pec :  poliziamunicipale.barano@asmepec.it
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