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Comune di Barano d’Ischia

     (Città Metropolitana di Napoli)

          Stazione di cura, soggiorno e turismo

Ordinanza  n. 17 del 10.06.2019
Oggetto: divieto di transito e circolazione ai mezzi pesanti ed ai bus, lungo via V. Emanuele e via A. Migliaccio, ovvero dall’incrocio con via Pendio del Gelso all’incrocio con via Toccaneto.

IL COMANDANTE  

· Considerato che il Comune di Barano d’Ischia intende adottare una politica di progressiva protezione delle aree sensibili del territorio dal traffico più impattante;

· Vista la particolare conformazione viaria del territorio, in particolare il centro storico di Barano Capoluogo e la via A. Migliaccio(strade di ridotte dimensioni con presenza di ponti ed abitazioni di vecchia fatturta), che non agevola il transito di bus ed autocarri di grandi dimensioni, laddove sussistono punti caratterizzati da particolari ristrettezze e tortuosità della strada, con inevitabili reiterate e pericolose manovre;

· Visto che le suddette difficoltà di circolazione creano gravi disagi agli utenti della strada, impedendo, nei casi di urgenza, la rapida circolazione dei mezzi di P.S. e delle FF.PP. e di ogni altro servizio di necessità;

· Attesa la necessità di regolamentare la circolazione dei veicoli che, per le grandi dimensioni, peso e per la minore manovrabilità, determinano gravi inconvenienti, e ciò allo scopo di tutelare l’integrità strutturale del patrimonio stradale, dei fabbricati latistanti e la sicurezza e l’ordine pubblico, al fine di garantire una migliore scorrevolezza del traffico e facilitare gli interventi di P.S. e pubblica necessità, in quanto gli effetti del traffico incidono gravemente sulla sicurezza della circolazione, sul benessere psico-fisico degli utilizzatori e degli utenti deboli della strada, sull’ordine e sicurezza pubblica, sul patrimonio ambientale e culturale;

· Viste le precedenti ordinanze emanate dall’ANAS e dalla Provincia di Napoli, in relazione proprio alla via A. Migliaccio(strada che collega Barano d’Ischia a Serrara Fontana);

·  visto il D.Lgs. 267/00, il T.U.L.P.S. ed il D.Lgs. 165/01;
· visto il regolamento e lo statuto comunale;

· visto il D.Lgs. 285/92 e DPR 495/92;

ORDINA

1) E’ vietato il transito e la circolazione degli automezzi ed autobus di lunghezza superiore a mt. 8,00 e di peso superiore a 17,5 t, lungo la via V. Emanuele (a partire dall’incrocio con via Pendio del Gelso) e  via A. Migliaccio (a partire dall’incrocio con via Toccaneto), in entrambe le direzioni.

Deroghe:

dal divieto di cui sopra sono esclusi i bus di linea della EAV srl, gli automezzi della Barano Multiservizi srl,di pronto soccorso, di pronto intervento, delle FF.PP. ed altre, per comprovate ragioni, espressamente autorizzate dal Comando di Polmunicipale.
· La presente ordinanza revoca ogni altra precedente disposizione, laddove non compatibile.

· La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.

· Manda all’Ufficio Manutenzione per l’opportuna segnaletica ed informazione.
Si trasmetti ai CC. di Barano d’Ischia, alla P.S. di Ischia, alla G.d.F. di Ischia ed a tutti i soggetti interessati, nonché al Comune di Serrara Fontana ed Ischia, per quanto di loro competenza.
Chiunque ne abbia interesse potrà ricorrere, a norma dell’ art. 3, comma 4 della L. 241/90 e ss.mm.ii., avverso la presente ordinanza, entro 60 giorni dalla pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune, al Tribunale Amministrativo Regionale della Campania  o, in alternativa, ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni a decorrere dalla predetta data di pubblicazione. In relazione al disposto dell’art. 37, comma 3, del D.Lgs. n. 285 / 1992, sempre nel termine di 60 giorni può essere proposto ricorso, da chi abbia interesse alla apposizione della segnaletica, in relazione alla natura dei segnali apposti, al Ministero dei Lavori Pubblici, con la procedura di cui all’art. 74 del regolamento, emanato con D.P.R. n. 495 / 1992. Per tutto quanto non espressamente previsto si rinvia alle vigenti normative in materia.
                                                                                                       IL COMANDANTE
                                                                                   Col. dr. Ottavio Di Meglio






Via Corrado Buono - 80070 Barano d'Ischia 

· tel. 081/906719-   E-mail: polizia@comunebarano.it 
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