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Comune di Barano d’Ischia

     (Città Metropolitana di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 19  del 20.06.2019
Oggetto: divieto di transito e circolazione in via R. Elena(Vatoliere), dall’incrocio con ex S.S. 270 (Piedimonte) e fino all’incrocio con via Croce Testaccio(altezza Carrefour), per processione Corpu Domini,  in data 22.06.2019, dalle ore 20:00 alle ore 23:00.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Letta la comunicazione del Parroco “Don Luigi Trani”, prot. 4274 del 17.6.19, con la quale si annuncia la processione per il 22.6.2019;

· Vista l’importanza e le pregresse processioni per ricorrenze varie;

· Considerata la necessità di interdire la circolazione al traffico veicolare lungo la strada di cui all’oggetto, al fine di consentire un sereno svolgimento dell’evento programmato; 
· considerato che la totale chiusura della strada al traffico veicolare consente un più agevole svolgimento di tale processione;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito divieto di transito e circolazione veicolare, in via R. Elena (tratto di strada che principia da Piedimonte e termina a Testaccio), a partire dall’incrocio con via degli Oleandri e fino all’incrocio con via Croce Testaccio,  il giorno 22.06.2019,  dalle ore 20:00 alle ore 23:00, s.i.. 
All’uopo i Bus di linea  EAV srl – da e per Maronti, per tali fasce orarie (20:00-23:00), effettueranno solo il percorso “Via Barano”. 
Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Si trasmetti all’Eav Bus a mezzo fax.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.

                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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