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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione  n. 20  del 26.06.2019
Oggetto: chiusura al traffico veicolare di Via V. Emanuele- da incrocio via V.zo Di Meglio-L. Scotti.L. Cattolica e fino all’incrocio con via Variante esterna Casabona-via R. Elena-V. Emanuele(ex SS270), nonché inversione del senso unico di marcia in via L. Cattolica, a partire dal 28.6.2019 e fino a nuova disposizione.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Vista la comunicazione pec della CPL Concordia, con la quale vengono indicate le aree interessate dagli interventi di metanizzazione;

· Accertato che via V. Emanuele, dopo l’incrocio che porta a Fiaiano,  va chiusa al traffico, per le ovvie ragioni richieste dalla CPL Concordia;

· considerato che i veicoli provenienti da Fiaiano e diretti alla ex SS270 possono agevolmente imboccare la V. L. Cattolica, con direzione cd.Ponte di Piedimonte-cd. Torri di Piedimonte(ex SS270), ovvero con inversione dell’attuale senso unico  di marcia;
· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· attesa l’urgenza e l’immediato inizio dei lavori de quibus;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito divieto di transito e circolazione in via V. Emanuele, tratto a senso unico che collega via L. Scotti con via R. Elena(ovvero da strada Provinciale Scotti ad ex SS270)e senso unico di marcia in via L. Cattolica, con direzione Fiaiano-Piedimonte, dal giorno 28.6.2019 e fino a nuova disposizione.
I bus di linea dell’EAV srl percorreranno la variante esterna Casabona(ex SS270), eccetto le linee da e per Fiaiano, che in entrata percorreranno il tratto che principia da via V.zo Di Meglio(come per il passato) ed in uscita(da Fiaiano verso la ex SS270) quello ove è ubicato il distributore di carburante.
Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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