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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 10 del 12.3.2020
Oggetto: divieto di transito e circolazione in via Chiummano di Sotto,  il 14.03.2020, dalle ore 08:00 alle ore 14:00.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Vista la richiesta della sig.ra Di Scala Caterina, la quale ha chiesto la chiusura della strada indicata in oggetto, al fine di mette in sicurezza l’area limitrofa al pubblico passaggio;

· Rilevato che l’intervento va eseguito in zona ove gli spazi sono ristretti, ovvero nelle vicinanze del marmista Vacca;

· Visti i provvedimenti governative d’urgenza che obbligano alla permanenza domestica, in virtù dell’epidemia da covid 19, che ben si conciliano con la chiusura temporanea della via Chiummano di sotto, senza creare particolari problemi alla cittadinanza;

· Considerato che si possono raggiungere comunque le abitazioni del luogo, da una parte per via R.Elena e fino all’altezza del marmista, dall’altra per via via Molara-Schiappone;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito divieto di transito e circolazione in via Chiummano di Sotto, nelle vicinanze del marmista Vacca, per il giorno 14.03.2020, dalle ore 08:00 alle ore 14:00, s.i..

Manda all’Ufficio Manutenzione per l’opportuna segnaletica verticale e cartellonistica esplicativa e avvisi alla cittadinanza, almeno agli ingressi delle strade ed alle intersezioni.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE   
                                                                            Col. avv. Ottavio Di Meglio                                                                    
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