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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 12 del 15.5.2020
Oggetto: divieto di sosta e fermata di veicoli in via R. Elena, a partire da incrocio con via Piano(altezza deposito Bertolino) e fino ad incrocio con via degli Oleandri(Variante esterna Casabona), a partire dalle ore 07:00 del 18.5.2020.

IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Vista l’ordinanza del Sindaco, con la quale la via V. Emanuele sarà chiusa al traffico dal 18.5.2020, con deviazione della circolazione veicolare su via R. Elena;

· Viste le ridotte dimensioni della strada di via R. Elena, che non consente un agevole incrocio tra veicoli, si rende indispensabile vietare la sosta e la fermata di qualsiasi veicolo lungo la via R. Elena, a partire dal deposito Bertolino fino all’incrocio con via Variante esterna Casabona;

· Visto che la sosta dei veicoli nelle aree a strisce blu nei pressi del semaforo crea difficoltà alla regolare circolazione e arresto dei veicoli in attesa del verde semaforico;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito divieto di sosta e fermata in via R. Elena, a partire dal deposito corriere Bertolino e fino all’incrocio con via Varainte esterna Casabona, comprese le aree a strisce blu e le aree adiacenti il Supermercato da Mauro, dalle ore 07:00 del 18.5.2020 e fino a nuova disposizione.

Manda all’Ufficio Manutenzione per l’opportuna segnaletica verticale e cartellonistica esplicativa e avvisi alla cittadinanza.

Si comunichi all’EAV srl, per eventuale navetta Testaccio-Piedimonte, ovvero utilizzo di autobus compatibili con le dimensioni dei luoghi, nonché programmazione di incrocio tra Bus nell’indicato percorso stradale(telefonata di avviso tra conducenti).

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE   
                                                                            Col. avv. Ottavio Di Meglio                                                                    
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