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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


 Disposizione  n.  13 del 25.05.2020
Oggetto: senso unico in Via degli Oleandri- ex SS270, tratto compreso  tra via L. Cattolica e via V. zo Di Meglio, martedì  26 maggio 2020, dalle ore 15:00 alle ore 19:00.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Vista la necessità di garantire fluidità al traffico lungo la variante esterna Casabona, per l’onoranza funebre del medico notabile per fama, prestigio ed alti doti di umanità, che si svolgerà domani 26.5.2020;

· Attesa la necessità di garantire la sosta dei veicoli provenienti da tutta l’isola ed al fine di consentire la sosta su entrambi i lati della via degli Oleandri;

· considerato che la parziale chiusura della strada al traffico veicolare, ovvero il senso unico  di marcia, con direzione Barano-Ischia, consente una più agevole decongestione del traffico veicolare;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito senso unico di marcia in via degli Oleandri (cd. Variante esterna Casabona ex SS270), con direzione Barano-Ischia, a partire dall’incrocio con via L. Cattolica e fino all’incrocio con via V.zo Di Meglio (altezza negozio elettrodomestici), martedì  26 maggio 2020, dalle ore 15:00 alle ore 19:00.

I veicoli provenienti dalla direzione opposta saranno deviati su via V.zo Di Meglio (strada interna che collega via V.zo Di Meglio con via L. Scotti e V. Emanuele).

Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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