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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  18 del  19.6.2020
Oggetto: sospensione circolazione bus e mezzi pesanti lungo la via A. Migliaccio, con inversione del senso di marcia del flusso proveniente da Ischia verso Buonopane per via Pendio del Gelso-Vatoliere, ed in senso opposto, altezza Toccaneto. Servizio Navetta EAVBUS incrocio via Pendio del Gelso(Barano) e incrocio località Toccaneto, dalle ore 15:00 del 19.6.20 e fino a nuova disposizione.
 Il Comandante della P.M.,
· Considerato che il responsabile di zona dell’Enel, sig. Buono Salvatore, ha telefonicamente rappresentato l’urgenza di intervento su sede stradale via A. Migliaccio, poco dopo il Ponte di Nitrodi(per chi sale), con adozione di provvedimenti consequenziali;

· Visto che la ditta esecutrice dei lavori, via cavo, ha chiesto la chiusura al traffico dei Bus e dei mezzi pesanti, fino a definizione dell’intervento;

· considerato che la limitazione della circolazione alle autovetture ed ai veicoli di ridotte dimensioni(quali la navetta Eav) garantisce un più agevole transito e maggiore sicurezza nell’esecuzione del lavoro;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È vietato il transito e la circolazione su via A. Migliaccio dei Bus e dei mezzi pesanti, eccetto autovetture e veicoli di ridotte dimensioni, con deviazione -per l’inversione di marcia- su via Pendio del Gelso-Vatoliere(per i veicoli provenienti da Ischia) ed inversione di marcia altezza Toccaneto(per i veicoli provenienti da Fontana).

I bus di linea della EavBus srl CS e CD saranno collegati tra loro dal servizio navetta, che da Barano C. (incrocio via Pendio del Gelso) raggiungerà la località Toccaneto e viceversa.

Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Si comunichi all’EavBus, a mezzo telefax.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 Il COMANDANTE                                                                       
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