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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  21 del  25.7.2020
Oggetto: istituzione senso unico di marcia su via R. Elena, con direzione Piedimonte-Testaccio, domenica 26.7.2020, nonché sabato e domenica 1  e 2 agosto 2020, dalle ore 18:30 alle ore 24:00.
 Il Comandante della P.M.,
· Considerato che domenica 26 luglio e sabato e domenica 1 e 2 agosto, saranno celebrate le messe serali all’aperto, con ovvie difficoltà alla circolazione veicolare;

· Considerato che è necessario istituire il senso unico di marcia, con direzione Piedimonte- Testaccio, essendo più agevole la deviazione del senso opposto per via Barano;

· considerato che la istituzione del senso unico di marcia garantisce un più agevole transito e il minor intralcio alla circolazione veicolare e pedonale, laddove il traffico veicolare proveniente da Maronti sarà deviato su via Pendio del Gelso;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
È istituito: senso unico di marcia su via R. Elena, con direzione Piedimonte-Testaccio, a partire dall’incrocio con via degli Oleandri e fino all’incrocio con via Corce Testaccio, domenica 26.7.2020 e sabato e domenica 1 e 2 agosto 2020, dalle ore 18:30 alle 24:00.

I bus di linea della EavBus srl, per motivi di opportunità, percorreranno solo via Barano, sia da che per Maronti, nella fascia oraria indicata(18:30-24:00).

Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Si comunichi all’EavBus, a mezzo mail.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 Il COMANDANTE                                                                       
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