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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  22 del  28.7.2020
Oggetto: istituzione senso unico di marcia su via R. Elena, con direzione Testaccio-Piedimonte, e su via V. Emanuele(ex S.S. 270), con direzione Piedimonte-Barano, mercoledì 29.07.2020, dalle ore 08:00 alle ore 12:00, s.i.

Il Comandante della P.M.,
· Considerato che mercoledì 29.7. 2020, la ditta esecutrice dei lavori presso la Scuola dell’infanzia di Barano C, eseguirà interventi con mezzi pesanti, che intralceranno il regolare deflusso dei veicoli in circolazione lungo la Via V. Emanuele,

· Considerata la comunicazione per le vie brevi dell’UTC, che richiede il senso unico di marcia lungo la detta arteria stradale;

· Considerato che è necessario istituire il senso unico di marcia, con direzione Testaccio-Piedimonte e Piediomnte-Barano C., per le ovvie ragioni di viabilità;

· considerato che la istituzione del senso unico di marcia garantisce un più agevole transito e il minor intralcio alla circolazione veicolare e pedonale, laddove il traffico veicolare seguirà percorsi a sensi unici, sia in entrata che in uscita;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale; visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
Mercoledì 29 luglio 2020, dalle ore 08:00 alle ore 12:00, s.i., 

È istituito: senso unico di marcia su via R. Elena, con direzione Testaccio-Piedimonte e su via V. Emanuele, con direzione Piedimonte-Barano C.. Il traffico proveniente da Barano C. sarà deviato su via P. del Gelso- R.Elena.
Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Si comunichi all’EavBus, a mezzo mail.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 Il COMANDANTE                                                                       
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