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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  29 del 03.09.2020
Oggetto: integrazione ord. n. 27/20 - divieto di transito e circolazione in via Roma- chiusura strada da incrocio con via Umberto I fino a via N. Bixio- per lavori URGENTI della TIM, fino alle ore 20:00 di sabato 5 settembre 2020.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Considerato che le maestranze incaricate dalla TIM, per le vie brevi, hanno comunicato imprevisti nell’esecuzione dei lavori, con richiesta di chiusura totale della strada fino alle ore 20:00 di sabato 5.9.2020;
·  visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
Ad integrazione dell’ordinanza n. 27/20, il divieto di transito e circolazione veicolare in via Roma, a partire dall’incrocio con via Umberto I e fino all’incrocio con via L. Scotti, fino alle ore 20:00 di sabato 5 settembre 2020, s.i.. L’intervento sarà eseguito all’altezza della Chiesa del Carmine, per cui i residenti potranno da Barano C. raggiungere la Chiesa del Carmine e viceversa dalla direzione opposta(Piedimonte-Barano) 
  Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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