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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  01 del  08.01.2021
Oggetto: divieto di sosta, transito e circolazione in via Vittorio Emanuele, a partire dall’incrocio con via Pendio del gelso e fino all’incrocio con via V.zo Di Meglio- Variante esterna Casabona-R.Elena, dall’11.01.2021, dalle ore 20:00 alle ore 07:00- per lavori di metanizzazione, fino a nuova disposizione. L’intero traffico veicolare sarà deviato su via R. Elena, compreso bus di linea.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Considerato che la CPL Concordia-soc. coop., con nota del 7.1.2021 e successiva integrazione,  ha chiesto la chiusura al traffico veicolare di via Vittorio Emanuele (ex SS270), tratto Piedimonte-Barano, al fine di proseguire gli interventi di metanizzazione;
· visto che la strada da chiudere (ex S.S. 270) è di dimensioni che non consentono il senso unico alternato, si rende opportuna la chiusura totale alla circolazione veicolare dalle ore 20:00 alle ore 07:00 a partire dall’11.01.2021 e fino a nuova disposizione;
· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
Divieto di sosta, divieto di transito e circolazione in via Vittorio Emanuele (ex S.S. 270), strada principale che collega la frazione Piedimonte a quella di Barano, a partire dall’incrocio con via Pendio del Gelso e fino all’incrocio con via V.zo Di Meglio- Variante esterna Casabona-R.Elena, con inizio lunedì 11 gennaio 2021,  dalle ore 20:00 alle ore 07:00 e  fino a nuova disposizione. 
La predetta strada resterà aperta al traffico veicolare i sabati(a partire dalle ore 07:00), le domeniche e i giorni festivi.

Il traffico veicolare, in entrambe le direzioni, sarà deviato su via R. Elena, compreso Bus di linea. 

La ditta esecutrice dei lavori, nel rispetto delle norme in materia di sicurezza, garantirà il regolare percorso pedonale.

 Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Si comunichi all’EavBus srl, alla Città Metropolitana di Napoli, al Sindaco ed alla locale Stazione CC.
La Polizia Municipale e le altre FF.OO. sono incaricate dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE
                                                                                             Col. avv. Ottavio Di Meglio                                                                       






Via Corrado Buono - 80070 Barano d'Ischia 

· tel. e fax 081/906719-                                                                                 E-mail: polizia@comunebarano.it 
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