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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 07  del 21.02.2021
Oggetto: sosta regolamentata a tempo, disco orario minuti sessanta, in Piazza San Rocco, area di parcheggio retrostante la Chiesa di San Sebastiano M..
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· visto che sono in corso lavori di metanizzazione lungo la via Roma, con chiusura al traffico veicolare della strada e conseguente maggior numero di veicoli in sosta in Piazza San Rocco;

· visto che sono, altresì,  in corso interventi di consolidamento statico al palazzo Municipale, per cui il parcheggio di via C. Buono è stato adibito ad area di cantiere;

· considerata la necessità di garantire una migliore fruizioni delle aree di sosta libera e garantire la mobilità ed il ricambio dei veicoli in sosta;

· visto che il parcheggio di Piazza San Rocco si divide in stalli di sosta a pagamento e stalli liberi;

· atteso che le aree di sosta, senza dispositivo di controllo della durata, vengono occupate prevalentemente da veicoli che parcheggiano per giornate intere, limitando di fatto la mobilità ed il ricambio di veicoli;

· vista la delibera di G.C. n. 79/12, nella cui premessa si sancisce che “sul territorio comunale siano state individuate alcune zone aventi le caratteristiche di “rilevanza urbanistica”, previste dal comma 8 ultima parte dell’art. 7 cds,  per la presenza di agglomerati urbani, l’esistenza di attività commerciali e culturali che consentono di derogare all’obbligo di lasciare spazi liberi per la sosta”;

· attesa l’urgenza di garantire una migliore mobilità e l’avvicendamento di veicoli in sosta temporanea;

· valutata l’opportunità di adibire tale area a sosta oraria, ovvero regolamentata per la durata di 60 minuti, al fine di consentire un più facile accesso alle attività e servizi presenti sul territorio;

· verificato i luoghi e considerata la necessità di meglio regolare l’uso delle aree libere di sosta, in conformità all’art. 7 cds;

· atteso che la regolamentazione oraria costituisce idonea soluzione ai problemi di sosta momentanea per lo svolgimento di attività quotidiane;

· visto il T.U.L.P.S.;

· visto il D.Lgs. 267/00;
· visto il D.Lgs. 165/01;
· visto il regolamento e lo statuto comunale;

· visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;
DISPONE
in via temporanea e salvo successiva revoca, l’istituzione di area di sosta libera e regolamentata per minuti 60, ovvero cd. disco orario, in Piazza San Rocco, già stalli di sosta di colore bianco e “a spina di pesce”, situati alle spalle della Chiesa di San Sebastiano M.  
La presente ordinanza revoca ogni precedente disposizione, laddove non compatibile.
Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.
La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.

                                                                                         IL COMANDANTE DELLA P.M.
                                                                               Col. avv. Ottavio Di Meglio
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