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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 46 del 08.09.2021
Oggetto: divieto di sosta e circolazione in via L Cattolica, per lavori di metanizzazione, per il giorno 9.9.2021, dalle ore 07:30 alle ore 17:00.
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· sentito per le vie brevi l’UTC, che ha richiesto la chiusura al traffico veicolare e la sosta lungo via L. Cattolica, tronco di strada ove è situato il distributore di carburante, al fine di eseguire l’attraversamento della sede stradale, nei pressi del vicoletto pedonale di via Casabona;

· visto che è inevitabile la chiusura della detta strada, nonché il divieto di sosta lungo tutto il mentovato percorso viario, dalle ore 07:30 alle ore 17:00 del 9.9.21;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· attesa l’urgenza e l’immediata esecuzione dei lavori de quibus;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;
DISPONE
Per il giorno: giovedì  9 settembre 2021, dalle ore 07:30 e fino alle ore 17:00, è istituito divieto di sosta e circolazione veicolare in via L. Cattolica, dall’incrocio con via variante esterna Casabona e fino all’incrocio con via V. Emanuele-L. Scotti. 

E’ istituito doppio senso di marcia, nel primo tratto di via L. Cattolica che collega la Strada principale al distributore di carburante, al fine di consentire l’accesso per il rifornimento di carburante ed il ritorno su via Variante Esterna Casabona.

La ditta esecutrice dei lavori garantirà la presenza di personale abilitato per le opportune manovre degli automobilisti che effettueranno rifornimento di carburante.

Il bus Eav Maronti-Fiaiano transiterà per via V.zo Di Meglio(altezza negozio elettrodomestici).

Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE                                                                       
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