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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  47  del  16.09.2021
Oggetto: restringimento carreggiata e divieto di fermata in via V.zo Di Meglio-M. Mazzella , tratto compreso tra distributore di carburante e ferramenta “Dontino”, a partire da lunedì 20 settembre 2021 e fino a nuova disposizione.

IL COMANDANTE DELLA P.M.
· Letta la pec della Tim, datata 13.6.21, con la quale si richiedono provvedimenti di viabilità, per intervento di somma urgenza;

· Considerato che il detto intervento interesserà la parte centrale della mentovata SP 270, per una lunghezza di circa 160mt;

· Visto che la corsia di marcia di via V.zo Di Meglio è priva di spazi sufficienti per consentire l’apertura del cantiere e lo scorrimento del traffico, quest’ultimo potrà spostarsi su via M. Mazzella, a doppio senso di circolazione, previo divieto di fermata anche su quel lato;

· Visto che, ragioni di sicurezza, suggeriscono di sistemare l’area di cantiere sul lato rientrante nella giurisdizione del Comune di Barano d’Ischia;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
Divieto di sosta e fermata lungo via V.zo Di Meglio-M. Mazzella, dall’altezza del distributore di carburante e fino alla ferramenta Dontino, con interdizione della corsia di marcia ricadente nel Comune di Barano d’Ischia e creazione del doppio senso di marcia nella corsia opposta, sfruttando altresì la banchina esterna, previo divieto di sosta e fermata, a partire da lunedì 27 settembre 2021 e fino a nuova disposizione.

La ditta incaricata dell’esecuzione adotterà tutte le cautele in materia di sicurezza stradale e sui luoghi di lavoro.

Si trasmetti alla Polmunicipale di Ischia per adozione di eventuale medesimo provvedimento ed alla Città Metropolitana di Napoli.
  Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.
                                                                                                 IL COMANDANTE    
                                                                               Col. avv. Ottavio Di Meglio                                                                   
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