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Comune di Barano d’Ischia

     (Città Metropolitana di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 2 del 17.02.2022
Oggetto: divieto di sosta in Piazza Maronti, dalle ore 8:00 del 18.02.2022 fino alle ore 17:00 al 23.02.2022 ed altre limitazioni.

Premesso che questo Ente ha affidato all’azienda Renaissance S.r.l., con sede in Roma alla via della Camilluccia 67, P.IVA 10842961004, i “Lavori di messa in sicurezza dei costoni latistanti l’alveo Località Olmitello, Comune di Barano d’Ischia” – CUP 197H18002030002;

Vista la nota a mezzo PEC inviata dalla mentovata ditta ed acquisita al prot. com. n. 790 del 03.02.2022, ove si comunica che per l’esecuzione dei lavori è necessario avvalersi di un elicottero per il trasporto dei materiali necessari e si chiede, quindi, autorizzarsi il deposito temporaneo dei materiali in una porzione del Piazzale dei Maronti, nonché autorizzarsi il sorvolo dell’area per il tempo strettamente necessario alle operazioni di carico;

Rilevato che la ditta, con successiva nota del 17.02.2022, ad integrazione della precedente richiesta, ha precisato che la propria necessità è quella di utilizzare una porzione del Piazzale dei Maronti dal 18.02.2022 al 22.02.2022 per il deposito dei materiali, nonché di essere autorizzata, il 23.02.2022, dalle ore 7:30 alle ore 17, ad utilizzare la detta area per atterraggio/decollo elicottero;

Richiamata la sentenza della Corte di Cassazione n. 7197/2000, la quale ha statuito che le occupazioni di suolo pubblico fatte dalle imprese appaltatrici di lavori pubblici sono esenti dalla tassa di occupazione (TOSAP), senza alcun limite, in virtù dell'esenzione ex art. 49, lettera a), d.lgs. 15 novembre 1993, n. 507, la quale – stante la sua ratio - si ritiene applicabile per analogia anche alla nuova disciplina del c.d. “canone unico”;

Ritenuto di adottare i provvedimenti consequenziali, onde contemperare l’esigenza di consentire l’esecuzione dei lavori con quella di tutelare la pubblica e privata incolumità;

Visti:
- la L. 65/86; il TULPS;  il D.Lgs. n. 285/1992;  il D.P.R. n. 495/1992;  il D.Lgs. n. 267/2000;

DISPONE
- autorizzarsi, dalle ore 8:00 del 18.02.2022 fino alle ore 17:00 al 22.02.2022, la Renaissance S.r.l., con sede in Roma alla via della Camilluccia 67, P.IVA 10842961004, ad occupare provvisoriamente la porzione del Piazzale dei Maronti meglio indicata nella planimetria allegata alla richiesta prot. 790 del 03.02.2022 e successive integrazioni, per deposito materiali;

- la ditta è onerata di assicurare le condizioni di sicurezza e, in particolare, di delimitare adeguatamente l’area di deposito per impedire a terzi l’ingresso all’interno di essa, nonché di disporre adeguata segnaletica di cantiere;

- autorizzarsi, altresì, il giorno 23 febbraio 2022, dalle 7:30 alle 17, il sorvolo dell’area “Piazzale dei Maronti” a mezzo elicottero, nonché l’atterraggio / decollo;

 - all’uopo, si dispone che il giorno dell’intervento, e per tutta la durata dello stesso, l’area in parola sia libera da veicoli di ogni sorta e che, durante le singole operazioni di volo, sia precluso il passaggio pedonale. La ditta è onerata, con proprio personale, di garantire l’osservanza della presente disposizione e di assicurare il passaggio pedonale, quando le condizioni di sicurezza lo permetteranno;

- si dispone altresì che, dalle ore 8:00 del 18.02.2022 alle ore 17:00 del 23.02.2022, i bus EAV diretti ai Maronti terminino la loro corsa all’incrocio “Upim”, per poi fare inversione di marcia;

La presente non sostituisce ogni altra autorizzazione, comunicazione, parere, nulla osta od altro atto di assenso comunque denominato previsti dalla normativa vigente.

È onere della ditta munirsi di qualsiasi titolo autorizzatorio previsto dalle vigenti normative in materia di traffico e viabilità aerea, restando a carico esclusivo della ditta l’osservanza di tutte le norme di sicurezza previste in materia, con manleva di questo Ente da qualsivoglia tipo di responsabilità.

In particolare, si dispone che il soggetto autorizzato provveda ad espletare tutte le procedure previste ai fini della pianificazione aerea, della sicurezza e della necessaria informazione di tutti gli Enti preposti in materia.  
Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.
D I S P O N E

che la presente venga comunicata alla Renaissance s.r.l. (PEC renascor@pec.it), al Direttore dei Lavori Ing. Michele Vannata (michele.vannata@ordingsa.it), all’Ufficio Tecnico Comunale (utc@pec.comunebarano.it), alla Stazione dei Carabinieri di Barano d’Ischia (tna24195@pec.carabinieri.it), al Commissariato di P.S. di Ischia (comm.ischia.na@pecps.poliziadistato.it), al Comando dei Vigili del Fuoco di Napoli (com.napoli@cert.vigilfuoco.it - com.salaop.napoli@cert.vigilfuoco.it), all’ASL Napoli 2 Nord (distretto36@pec.aslnapoli2nord.it - ospedaleischia@pec.aslnapoli2nord.it - uoc118@pec.aslnapoli2nord.it), ad EAV s.r.l. (p.dimassa@eavsrl.it - enteautonomovolturno@legalmail.it).  

Che la presente venga inoltre pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente.

La Polizia Locale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente disposizione.
                                                                                                 IL DIRIGENTE del Corpo

Commissario di Polizia Locale

Col. avv. prof. Ottavio  Di  Meglio                                                      
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