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Comune di Barano d’Ischia

     (Città Metropolitana di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 06 del 28.02.2022
Oggetto:  provvedimenti circolazione stradale S.P. 270 Buonopane - divieto di sosta e circolazione in via A. Migliaccio - tratto compreso tra civico 51(parcheggio tondo a strisce blu) e Piazza San G. Battista -per lavori di metanizzazione.

IL DIRIGENTE del Corpo di POLIZIA L.
Premesso:

- che il territorio comunale è interessato dai lavori di realizzazione del sistema di trasporto e distribuzione del gas metano;

- che con ordinanza n.05/22 è stata revocata l’ordinanza n. 04/22;
- che a seguito di appositi riscontri dei luoghi ove saranno istituite due aree del terminal bus (CD e CS) ed opportuna sistemazione delle stesse, libere da depositi e veicoli, al fine di recare il minor disagio sia per l’azienda di trasporto pubblico che per i viaggiatori(passeggeri);

Vista l’autorizzazione della Città Metropolitana di Napoli n. 0142056 del 30.10.2018;

Visto il provvedimento n. 32 del 05/11/2021, con cui, su richiesta della Italgas Reti S.p.a, già furono assunte determinazioni circa la limitazione – nelle ore notturne - del transito veicolare sul tratto di via C. Buono ricompreso tra il Ponte di Nitrodi ed il Ristorante “Franceschino”;

Considerato che la ditta, per le vie brevi, ha comunicato che, a partire dalle ore serali/notturne di mercoledì 2 marzo 2022, il cantiere si sposterà sul tratto di via Angelo Migliaccio compreso tra la Piazza San Giovanni Battista (intersezione con Piazza San Giovanni Battista) ed il civico n. 51 (nei pressi dell’area di parcheggio  a strisce blu -cd. “Tondo”);

Ritenuto di consentire la ottimale esecuzione degli interventi lungo la detta arteria nonché al fine di tutelare la pubblica incolumità e di evitare situazioni di pregiudizio per l’ordine pubblico, disporre gli idonei provvedimenti inerenti la circolazione, la sosta e la fermata dei veicoli, garantendo la mobilità pedonale (nei limiti di ammissibilità in regime di sicurezza) e, all’occorrenza, il transito dei mezzi di soccorso, anche attraverso percorsi secondari;

Visto il cds e reg. al cds;

Visto il TUEL; L. 65/86 e TULPS; 
D I S P O N E

per i motivi espressi in narrativa, qui da intendersi integralmente riportati e trascritti, quanto di seguito indicato:

- a decorrere dal giorno 02 marzo 2022 (serata di mercoledì) e per tutto il tempo necessario all’espletamento dei lavori, è disposta l’interdizione del traffico veicolare sulla via Angelo Migliaccio (tratto dalla Piazza di Buonopane-intersezione con via S.G. Battista fino al civico n. 51 – altezza parcheggio c.d. “Tondo”), dalle ore 21:00 alle ore 6:30 del giorno successivo, eccetto sabato e giorni festivi, in cui il transito è consentito normalmente;

- si precisa che, sarà consentito raggiungere via Vado Michele e diramazioni, via Ritola e I Trav. Via Ritola (in direzione Buonopane-Barano) e via San Giovanni Battista (in direzione Barano-Buonopane) in relazione al progressivo avanzamento del cantiere e solo ove le condizioni di sicurezza lo permetteranno;

- all’uopo, si dispone il divieto di sosta e fermata sulle seguenti strade: via San Giovanni Battista, via Ritola, I Trav. Via Ritola, con rimozione a mezzo carro gru;

- dovranno essere garantiti il passaggio dei pedoni (nei limiti di cui ciò non ne pregiudichi l’incolumità) e, all’occorrenza, il transito dei mezzi di soccorso e delle Forze dell’Ordine;

- la ditta esecutrice predisporrà l’opportuna segnaletica e garantirà il rispetto delle vigenti disposizioni in materia di sicurezza sul lavoro, in particolare quelle per fronteggiare l’epidemia da “Covid-19”;

- i bus di linea EAV provenienti da Serrara Fontana(CS) termineranno la loro corsa all’altezza della loc. “Toccaneto” (intersezione con via Benedetto Migliaccio) per poi effettuare inversione di marcia, nell’area libera da ostacoli e veicoli,  mentre i bus provenienti da Ischia(CD) termineranno la loro corsa nel parcheggio Nitrodi per poi effettuare ivi inversione di marcia, al centro dell’area di parcheggio, libera da depositi e veicoli.
A V V E R T E

- che chiunque non osserva la presente ordinanza è passibile delle sanzioni previste dal Codice della Strada e dalle altre norme vigenti;

- che contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR o, alternativamente, ricorso straordinario al Capo dello Stato nei termini di legge.

D I S P O N E

che copia della presente ordinanza venga pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente ed all’UTC e che il suo contenuto venga divulgato alla Cittadinanza nelle forme ritenute più opportune.

La presente viene altresì trasmessa all’Ufficio Manutenzione(che provvederà ad apporre idonea segnaletica lungo i tratti interessati dalla presente disposizione, nonché elementi dissuasori della sosta negli spazi riservati alle manovre dei Bus), alle altre FF.OO., ai Vigili del Fuoco, alla ASL, alla Società EAV S.r.l., alla Città Metropolitana di Napoli, al Prefetto di Napoli. 

La presente viene inoltre comunicata alla Italgas Reti S.p.a., nonché al Direttore dei Lavori. 

La Polizia Locale e le altre FF.OO. sono incaricate di vigilare sull’osservanza della presente ordinanza. 

Barano d’Ischia, 28 febbraio 2022 

                                                                                             IL DIRIGENTE del Corpo

                                                                                   Commissario di POLIZIA L.
Col. avv. prof. Ottavio  Di  Meglio                                                      
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