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Comune di Barano d’Ischia

     (Provincia di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n. 09 del 15.04.2022
Oggetto: divieto di sosta e circolazione in via Vitt. Emanuele a Piedimonte, dall’incrocio con via L. Scotti (altezza negozio Mercatissimo) fino all’incrocio-rotatoria già variante esterna Casabona (sportello Bancomat Intesa San Paolo). Inversione senso unico di marcia  in via L. Cattolica: dalle ore 20:00 di martedì 19 aprile e fino alle ore 08:00 di mercoledì 20 aprile 2022, nonché dalle ore 10:00 alle ore 13:00 di giovedì  21 aprile 2022. 
IL COMANDANTE DELLA P.M.
· visto la richiesta dell’impresa Murziello Costruzioni di Mendella Antonio, incaricata di interventi nell’interesse della pubblica amninistrazione;

· visto che la medesima società ha programmato intervento sull’intera sede stradale i gg. 19, 20 e 21 aprile p.v., chiedendo l’interdizione alla sosta ed alla circolazione veicolare per fasce orarie;
· considerato che la via de qua, a senso unico di  marcia,  collega via L. Scotti con la ex S.S. 270(incrocio con via degli Oleandri-via R. Elena-via V. Emanuele);

· visto che la chiusura al traffico veicolare della menzionata strada interrompe la circolazione veicolare proveniente da via L. Scotti e da Via V.zo Di Meglio;

· visto che si rende necessario invertire il senso unico di marcia in via L. Cattolica, strada interna che collega via L. Scotti con via degli Oleandri (ex S.S. 270), al fine di consentire ai veicoli provenienti da Fiaiano di raggiungere la ex S.S. 270 (via degli Oleandri);

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata e l’esecuzione dei lavori de quibus;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;

DISPONE
Per i giorni di –martedì- 19.04.2022, dalle ore 20:00 e fino alle ore 08:00 di  –mercoledì –20.04.2022 ,

nonché per il giorno di –giovedì- 21.04.2022, dalle ore 10:00 alle ore13:00
È istituito divieto di sosta e circolazione veicolare in  via V. Emanuele, strada a senso unico, che collega Piedimonte Centro con  ex S.S. 270, a partire dal negozio mercatissimo e fino allo sportello bancomat della Intesa San Paolo”.

E’ istituito senso unico di marcia in via L. Cattolica, con direzione Fiaiano-S.P. 270, ovvero è  invertito il senso di marcia nella strada ove è ubicato il distributore di carburanti.

I Bus di linea percorreranno la già via Variante Esterna Casabona, ovvero ex S.S. 270, eccetto il Bus da e per Fiaiano, che entrerà per via V.zo Di Meglio ed uscirà per via L. Cattolica.

Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Si comunichi all’EAVBUS a mezzo telefax.

La Polizia Municipale e gli altri Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell’esecuzione della presente ordinanza.

                                                                                                 IL DIRIGENTE del CORPO

COMMISSARIO di POLIZIA L.

Col. avv. Ottavio Di Meglio







Via Corrado Buono - 80070 Barano d'Ischia 

· tel. 081/906719- telefax 081/905764

E-mail: polizia@comunebarano.it 
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