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Comune di Barano d’Ischia

     (Città Metropolitana di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


 Disposizione n. 10 del 19.04.2022

Oggetto: provvedimenti transito, sosta e fermata tratto di via Giovanni Paisiello (ex via Piano) per lavori di metanizzazione. 

IL COMANDANTE DELLA P.M.

Premesso che il territorio comunale è interessato dai lavori di realizzazione del sistema di trasporto e distribuzione del gas metano;

Vista l’autorizzazione della Città Metropolitana di Napoli n. 0142056 del 30.10.2018;

Vista la nota, recante prot. n. A6 S1U_00000173 FALAN/2022 del 19.04.2022, con cui la CPL Concordia Soc. Coop., dovendo realizzare i lavori de quibus lungo la via Giovanni Paisiello (già via Piano) ha chiesto disporsi, dal 20 aprile 2022 fino ad ultimazione dei lavori, la chiusura al transito veicolare ed il divieto di sosta nel tratto indicato;

Ritenuto opportuno, allo scopo di consentire la ottimale realizzazione delle lavorazioni nonché al fine di tutelare la pubblica incolumità e di evitare situazioni di pregiudizio per l’ordine pubblico, disporre, nei tratti di strada interessati, i provvedimenti richiesti (come meglio appresso indicati), garantendo il passaggio dei pedoni (nei limiti di cui ciò non ne pregiudichi l’incolumità) e, all’occorrenza, il transito dei mezzi di soccorso;
Visti il Codice della Strada, adottato con D. Lgs. 285/1992, ed il relativo Regolamento di attuazione, adottato con D.P.R.  495/1992;

Visto il TUEL, adottato con D. Lgs. 267/2000;

D I S P O N E

per i motivi espressi in narrativa, qui da intendersi integralmente trascritti e riportati:

- a decorrere dal giorno 20 aprile 2022 e per tutto il tempo necessario all’espletamento dei lavori, dalle ore 7:30 alle ore 18:30, dal lunedì al sabato, è disposta la chiusura al transito veicolare della via Giovanni Paisiello (già via Piano) – tratto stradale che collega via Piano(dal campo di calcetto) all’attività “Pirotecnica baranese”, ovvero via Sotto Caiano;

- nel tratto di strada suddetto, inoltre, sono vietati la sosta e la fermata dei veicoli, fatta eccezione per quelli al servizio del cantiere;

- dovranno essere garantiti il passaggio dei pedoni (nei limiti di cui ciò non ne pregiudichi l’incolumità) e, all’occorrenza, il transito dei mezzi di soccorso;
A V V E R T E

- che chiunque non osserva la presente ordinanza è passibile delle sanzioni previste dal Codice della Strada;

- che contro la presente ordinanza è ammesso ricorso al TAR competente ovvero, alternativamente, ricorso straordinario al Capo dello Stato nei termini, rispettivamente, di sessanta giorni e centoventi giorni.

D I S P O N E

che copia della presente ordinanza venga pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente, trasmessa al Comando di Polizia Municipale del Comune di Ischia e che il suo contenuto venga divulgato alla Cittadinanza nelle forme ritenute più opportune.

La presente viene trasmessa all’Ufficio Manutenzione, alle Forze dell’Ordine, ai Vigili del Fuoco, alla ASL, alla Società EAV S.r.l., alla Città Metropolitana di Napoli, al Prefetto di Napoli. 

La presente viene inoltre comunicata alle seguenti Società: Barano Gas Reti S.r.l., CPL Concordia, Italgas S.p.a., Italgas Reti S.p.a., nonché al Direttore dei Lavori. 

La Polizia Municipale e la Forza pubblica sono incaricati di vigilare sull’osservanza della presente ordinanza. 

Dalla Residenza municipale, 19 aprile 2022   

IL DIRIGENTE DEL CORPO

COMMISSARIO di POLIZIA L.

     Col. Avv. Prof. Ottavio Di Meglio
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