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Comune di Barano d’Ischia

     (Città Metropolitana di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  13  del 13.5.22
Oggetto: divieto di sosta e circolazione in via Spalatriello - chiusura strada da incrocio con via Spalatriello del Comune di Ischia e fino ad altezza campo di calcetto(via Frantetetto di Barano d’Ischia). Doppio senso di circolazione, per i soli residenti in via Spalatriello di entrambi i comuni, con accesso da via Testa-Belvedere, dalle ore 09:00 alle ore 17:00, nei gg. 16 e 17 c.m..
IL COMMISSARIO di POLIZIA L. 
· Considerato che l’Ischiasfalto snc, con pec datata 13.5.2022, ha comunicato l’inizio dei lavori per ripristino pavimentazione sede stradale di via Spalatriello( sia il percorso che ricade nel Comune di Ischia e sia quello che ricade nel comune di Barano d’Ischia), per igg. 16 e 17 c.m.,  ore 9:00-17:00;

· Considerato che la chiusura della strada si intende all’altezza dell’incrocio tra le due omonime vie dei rispettivi comuni, ovvero ad altezza del divieto di accesso di via Spalatriello, ove è vietato salire verso via Testa-Belvedere;

· visto che la strada da chiudere è di ridotte dimensioni, per cui si rende opportuna la chiusura totale alla circolazione veicolare dalle ore 09:00 alle ore 17:00, nei giorni suindicati;

· letta e condivisa l’ordinanza del Comune di Ischia n. 71/2022;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;
DISPONE
Divieto di sosta e circolazione veicolare in via Spalatriello, a partire dall’incrocio con via Spalatriello del Comune di Ischia e fino all’altezza del campo di calcetto (via Frantetetto), nei gg. di lunedì 16 e martedì 17 maggio 2022, dalle ore 09:00 alle ore 17:00, s.i..
Ovvero: è vietato percorrere la strada che dal campo di calcetto porta a via Testa-Belvedere di Fiaiano.

I residenti in via Spalatriello del Comune di Barano d’Ischia e di Ischia percorreranno la mentovata strada nei due sensi di marcia, solo attraverso via Testa-Belvedere.

Gli altri utenti della strada non potranno da Fiaiano raggiungere i cd. Pilastri di Ischia.

  Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Tutte le FF.PP. sono incaricate  dell’esecuzione della presente disposizione.
                                                                                                                                                                                                        IL DIRIGENTE del Corpo

Commissario di Polizia L.
Col. avv. prof. Ottavio  Di  Meglio                                                                      
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