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Comune di Barano d’Ischia

CITTA' METROPOLITANA DI NAPOLI


PIANO OPERATIVO CONCORSO TENDOSTRUTTURA BARANO D’ISCHIA
INTRODUZIONE

 Il Comune di Barano d’Ischia ha la necessità di svolgere, in presenza, in data 13 e 14 ottobre 2022 e 04 novembre 2022 il concorso per l’assunzione di cinque unità a tempo parziale al 50% ed indeterminato di “Istruttore amministrativo di vigilanza” posizione giuridica C – posizione economica C1 da destinare al settore vigilanza del Comune di Barano d’Ischia
Ha pertanto elaborato il presente piano operativo la cui  applicazione tiene conto delle misure urgenti in materia di contenimento e gestione dell'emergenza epidemiologica in corso applicabili nel territorio regionale e comunale ove si svolgono le procedure concorsuali. 

Il documento – piano operativo – è rivolto a tutti i soggetti aventi ruoli e responsabilità nell’organizzazione e nella gestione delle prove di concorso, rientranti nell’ambito di applicazione del DPCM 2 marzo 2021; esso fornisce le indicazioni operative da attuare nel rispetto dei principi di precauzione e proporzionalità, volte alla prevenzione e protezione dal rischio di contagio da Covid-19, negli ambienti di lavoro individuati come sedi per lo svolgimento di dette prove.

 La diffusione dell’infezione da SARS-CoV-2 rappresenta una questione di salute pubblica, pertanto la gestione delle misure preventive e protettive deve necessariamente seguire i provvedimenti speciali adottati dalle istituzioni competenti in conformità all’evoluzione dello scenario epidemiologico. 

I soggetti coinvolti a cui sono rivolte le indicazioni del presente piano operativo sono:

 ( le amministrazioni titolari delle procedure concorsuali 

( le commissioni esaminatrici; 

( il personale di vigilanza; 

( i candidati; 

( tutti gli altri soggetti terzi comunque coinvolti (altri enti e soggetti, pubblici e privati, coinvolti nella gestione delle procedure concorsuali, gestori della sede e/o con funzioni di supporto organizzativo e logistico o per servizi accessori). 

Si precisa inoltre che la sede oggetto delle prove di concorso è conforme alla normativa in materia di salute e sicurezza sui luoghi di lavoro di cui al D.Lgs. 81/2008.

REQUISITI GENERALI DELLA SEDE CONCORSUALE

Le prove concorsuali devono essere espletate nel rispetto del protocollo sanitario per lo svolgimento dei concorsi pubblici, parte integrante dell’ordinanza del Ministero della Salute del 25.05.2022.

La sede per espletare le prove scritte dei concorsi di cui trattasi, è stata identificata un'area concorsuale individuata nella TENDOSTRUTTURA sita alla Via Vittorio Emanuele presso l’istituto  secondario di primo grado di Barano d’Ischia  A.Baldino (scuola media)
La  struttura garantisce ai candidati l’area di cui al presente protocollo, nelle aree esterne sono identificabili percorsi di ingresso e di uscita esclusivi e indipendenti.

AREA CONCORSUALE

Il personale di servizio addetto all’ingresso coordinerà le operazioni di accesso all’area concorsuale dei candidati in particolare dovrà:

· controllare i nominativi dei candidati;

· verificare l’avvenuta disinfezione delle mani;

· verificare che siano in possesso dell’autodichiarazione da produrre ai sensi degli artt. 46 e 47 del DPR 445/2000;

· consegnare una mascherina FFP2 che i candidati dovranno obbligatoriamente indossare prima di entrare nell’area concorsuale, in sostituzione di quella già in uso, fino all’uscita dalla struttura dopo aver terminato ciascuna prova del concorso.

Sarà vietato l’ingresso all’area concorsuale ai candidati che:

· si rifiutino di indossare le mascherine fornite dall’Amministrazione;

· siano sprovvisti dell’autodichiarazione e/o si rifiutino di produrla;

Dopo aver controllato che i candidati abbiano indossato correttamente la mascherina (se del caso aver dato loro istruzioni sul corretto utilizzo coperture delle vie aeree, naso e bocca) e igienizzato le mani con il gel igienizzante a disposizione, prima e dopo aver cambiato la mascherina, il personale di servizio li indirizzerà verso l’aula di concorso in maniera ordinata e distanziata.

Lungo tutti i percorsi interni e alle aree di transito saranno presenti:

· dispenser per l’igienizzazione delle mani, adeguatamente segnalati e con le istruzioni per il corretto utilizzo;

· segnaletica riguardante il mantenimento della distanza di sicurezza di 1 m;
Sarà garantita l’identificazione prioritaria alle donne in stato di gravidanza e ai candidati con disabilità.

AULA CONCORSO

E' stata individuata la seguente sala le cui caratteristiche sono di seguito elencate:

TENDOSTRUTTURA

Nell’aula di concorso sono presenti ampie finestre apribili che garantiscono l’areazione naturale del locale;

Le postazioni sono costituite da una seggiola e da un piano d’appoggio mobile di piccole dimensioni, saranno disposte ordinatamente alla distanza stabilita dal protocollo sanitario in modo da garantire un’area idonea per ciascun candidato.
E’ vietato qualsiasi spostamento degli elementi della postazione.

Durante le prove di esame il personale presente in aula dovrà spostarsi e sostare in prossimità dei candidati nel rispetto del distanziamento .

SERVIZI IGIENICI

Sono presenti in prossimità dell'aula di concorso i servizi igienici, ad uso esclusivo dei candidati, dei membri della commissione e del personale di servizio per lo svolgimento della prova d’esame.

AREA DI TRANSITO/IDENTIFICAZIONE CANDIDATI

In prossimità dell'aula di concorso è collocata una postazione per gli addetti all’identificazione dei candidati.

Nelle immediate vicinanze sono collocati i dispenser per l’igienizzazione delle mani ad uso dei candidati prima e dopo le operazioni di identificazione, anche gli operatori avranno a disposizione il gel igienizzante.

Presso la postazione di identificazione il personale addetto procede alla verifica dei documenti di identità e all’acquisizione dei documenti richiesti preventivamente quali:

· Autodichiarazione Covid;

· Ulteriore documentazione eventualmente prevista dal bando di partecipazione

Il passaggio della documentazione dovrà avvenire previa igienizzazione delle mani.

Sarà garantita l’identificazione prioritaria alle donne in stato di gravidanza, ai candidati diversamente abili ed ai candidati cosiddetti “fragili”.

MISURE IGIENICO-SANITARIE E ORGANIZZATIVE

Al fine di evitare e ridurre la possibilità di contagio da Covid-19 si adottano per tutte le giornate le seguenti misure igienico sanitarie e organizzative:

1. adozione di misure igieniche di tutta l’area concorsuale in particolare:

· bonifica preliminare di tutta l’area concorsuale;

· sanificazione e disinfezione, secondo le indicazioni di cui al successivo punto 3.2, delle postazioni dei candidati, dell'aula concorso con particolare attenzione alle maniglie di porte e finestre, interruttori, pulsantiere etc.;

· garanzia di una continua pulizia e disinfezione dei servizi igienici da personale addetto qualificato dedicato a questa operazione per tutto il tempo di svolgimento delle prove concorsuali;

· igiene delle mani mediante apposito gel igienizzante adeguatamente segnalato e distribuito in tutta l’area concorsuale, in prossimità dell'area identificazione dei candidati, dell'aula concorso e dei servizi igienici;

· rispetto della distanza di sicurezza, all’ingresso e in tutta l’area concorsuale, delle postazioni dei candidati e nel deflusso al termine delle prove d’esame, tramite il controllo del personale di servizio, un’adeguata segnaletica a parete e/o a pavimento e l’adozione di apposite procedure;

· utilizzo obbligatorio dei DPI per tutti i soggetti coinvolti nell’organizzazione del concorso, utilizzo di penne monouso, raccolta a fine sessione del materiale utilizzato e relativo smaltimento come da norme vigenti;

· ricambio d’aria naturale in particolare dell'aula concorso tramite l’apertura delle finestre presenti a intervalli regolari.

SVOLGIMENTO DELLE PROVE

Tutti i presenti nell’aula concorso dovranno obbligatoriamente indossare la mascherina data loro in dotazione; saranno a disposizione un numero adeguato di mascherine per chi durante le prove manifestasse la necessità di sostituzione, previa segnalazione e autorizzazione dei membri della commissione.

É vietato il consumo di alimenti ad eccezione delle bevande di cui i candidati potranno munirsi preventivamente; una volta raggiunta la propria postazione i candidati dovranno rimanere seduti, potranno allontanarsi solo per recarsi al bagno o per altri motivi indifferibili, previa autorizzazione della commissione.

A intervalli regolari, durante la permanenza nell’aula concorso dovranno essere aperte le finestre presenti al fine di garantire un regolare ricambio di aria naturale.

I candidati che intendano ritirarsi dalle prove dovranno alzarsi e rimanere a fianco del proprio tavolo sino a che saranno autorizzati ad avvicinarsi, uno alla volta, al tavolo della commissione;

Al termine di ciascuna prova i candidati dovranno rimanere nella propria postazione sino alla raccolta da parte del personale di servizio o della commissione degli elaborati concorsuali, previa igienizzazione delle mani.

Il deflusso dei candidati dovrà avvenire in maniera ordinata, al fine di evitare assembramenti garantendo il mantenimento della distanza interpersonale, verrà data priorità ai candidati con disabilità ed alle donne in stato di gravidanza, verrà gestito progressivamente per fila di appartenenza, secondo le indicazioni della Commissione e sotto il controllo del personale di servizio presente lungo il percorso di esodo.

È vietato costituire assembramenti nelle aree concorsuali sia interne che esterne.

PULIZIA AREA CONCORSUALE, AULE E SERVIZI IGIENICI

L' area concorsuale, prima dell’inizio di ogni sessione giornaliera (cfr art 7 circolare Min Salute 25.05.2022), sarà sottoposta a bonifica preliminare.

I servizi igienici saranno puliti e sanificati da personale addetto qualificato, dedicato a questa operazione per tutto il tempo di svolgimento delle prove concorsuali, con idonei prodotti. I servizi saranno dotati di sapone liquido, igienizzante, salviette di carta usa e getta, cestino e delle istruzioni per il corretto lavaggio delle mani.
Le attività di bonifica e sanificazione compiute saranno documentate e tenute agli atti da parte dell’esecutore, indicando, in particolare per le aule e i servizi igienici, data, ora, prodotti utilizzati e firma dell’operatore in appositi modelli esposti nelle rispettive porte.

La sanificazione dei locali dovrà avvenire con le modalità previste dalla vigente normativa.

MISURE ANTI-CONTAGIO PER IL PERSONALE PRESENTE NELLE FAI CONCORSUALI

Per l’espletamento di tutte le fasi concorsuali relative al concorso in questione personale addetto alle attività concorsuali accoglierà i candidati all’ingresso e li accompagnerà al luogo della prova che a vario titolo svolgeranno la loro attività all’interno dell’area concorsuale e più dettagliatamente:

· n. 4 “membri della commissione esaminatrice” il presidente è la dott.ssa Maria Grazia Loffredo;

· personale di servizio (addetti agli ingressi ed al triage, addetti all’identificazione dei candidati ed all' aula concorso)

PERSONALE D I SERVIZIO E COMMISSIONE ESAMINATRICE

Il personale di servizio ed i soggetti a vario titolo coinvolti nella organizzazione della procedura concorsuale e/o nei servizi accessori alla stessa e tutti i membri della commissione devono:

1. non presentarsi presso la sede concorsuale se sottoposto alla misura dell’isolamento come misura di prevenzione della diffusione del contagio da COVID-19;

 2. indossare obbligatoriamente, dal momento dell’accesso all’area concorsuale sino all’uscita, facciali filtranti messi a disposizione dall’amministrazione organizzatrice.

CANDIDATI

I candidati dovranno: 

1. presentarsi da soli, per evitare assembramenti;.

 2. non presentarsi presso la sede concorsuale se sottoposto alla misura dell’isolamento come misura di prevenzione della diffusione del contagio da COVID-19;

 3. indossare obbligatoriamente, dal momento dell’accesso all’area concorsuale sino all’uscita, facciali filtranti messi a disposizione dall’amministrazione organizzatrice. 

L’obbligo di cui al numero 2 deve essere oggetto di un’apposita autodichiarazione da prodursi ai sensi degli artt. 46 e 47 del DPR 445/2000. Qualora una o più delle sopraindicate condizioni non dovesse essere soddisfatta, ovvero in caso di rifiuto a produrre l’autodichiarazione, dovrà essere inibito l’ingresso del candidato nell’area concorsuale. Rispetto al punto sub 3, tutti i candidati devono essere muniti di dispositivi di protezione delle vie aeree. A tale fine le amministrazioni rendono disponibili per i candidati il necessario numero di facciali filtranti FFP2. I candidati devono indossare obbligatoriamente ed esclusivamente i facciali filtranti forniti dall’amministrazione, prevedendo in caso di rifiuto l’impossibilità di partecipare alla prova. L’amministrazione fornisce indicazioni sul corretto utilizzo delle mascherine (copertura delle vie aeree, naso e bocca), sulla loro eventuale sostituzione e successivo smaltimento. Non deve essere consentito in ogni caso nell’area concorsuale l’uso di mascherine chirurgiche, facciali filtranti in possesso del candidato. Gli operatori di vigilanza e addetti all’organizzazione e all’identificazione dei candidati nonché i componenti delle commissioni esaminatrici devono essere muniti di facciali filtranti. I candidati devono indossare obbligatoriamente ed esclusivamente le mascherine fornite dall’Amministrazione organizzatrice: in caso di rifiuto il candidato non potrà partecipare alle prove; è vietato all’interno dell’area concorsuale l’uso di mascherine chirurgiche, facciali filtranti, mascherine di comunità in possesso del candidato.
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