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Comune di Barano d’Ischia

     (Città Metropolitana di Napoli)

          COMANDO POLIZIA MUNICIPALE


Disposizione n.  19  del 13.11.23
Oggetto: divieto di sosta e circolazione in via Spalatriello - chiusura strada da incrocio con via Spalatriello del Comune di Ischia e fino ad altezza campo di calcetto(via Frantetetto di Barano d’Ischia), dalle ore 9:00 alle ore 12:00 del 15 novembre 2023..
IL COMANDANTE di POLIZIA M. 
· Considerato che il Comandante la P.M. di Ischia ha adottato ordinanza n. 216/23, limitativa della circolazione veicolare nel tratto di strada che ricade in entrambi i comuni, ovvero dal campo di calcetto all’inizio della salita che porta in via Testa, per il giorno 15.11.2023, alle ore 09:00 alle ore 12:00, s.i.;

· Attesi gli accordi intercorsi per le vie brevi e valutata l’opportunità di interdire la circolazione nel detto tratto di strada;

· Considerato che la chiusura della strada si intende all’altezza dell’incrocio tra le due omonime vie dei rispettivi comuni, ovvero ad altezza del divieto di accesso di via Spalatriello, ove è vietato salire verso via Testa-Belvedere;

· visto che la strada da chiudere è di ridotte dimensioni, per cui si rende opportuna la chiusura totale alla circolazione veicolare dalle ore 09:00 alle ore 12:00, nel giorno suindicato;

· attesa la necessità di garantire l’incolumità pubblica e privata;

· visto il T.U.L.P.S.;  visto il D.Lgs. 267/00; visto il D.Lgs. 165/01;  visto il regolamento e lo statuto comunale;  visto il D.Lgs. 285/92 ed il D.P.R. 495/92;
DISPONE
Divieto di sosta e circolazione veicolare in via Spalatriello, a partire dall’incrocio con via Spalatriello del Comune di Ischia e fino all’altezza del campo di calcetto (via Frantetetto), nel giorno di mercoledì 15 novembre 2023, dalle ore 09:00 alle ore 12:00, s.i..
Ovvero: è vietato percorrere la strada che dal campo di calcetto porta a via Testa-Belvedere di Fiaiano.

  Manda all’Ufficio manutenzione per l’opportuna segnaletica.

Tutte le FF.PP. sono incaricate  dell’esecuzione della presente disposizione.
                                                                                                                                                                                                      IL COMANDANTE LA P.M.
 Col. avv.  Ottavio  Di  Meglio                                                                      
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